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第１回　ＴＡＣ〈簿記論〉◆解答用紙

〔第 一 問〕
問1

① 千円

② 千円

③ 千円

④ 千円

⑤ 千円

⑥ 千円

問 2

⑦ 千円

⑧ 千円

問 3

⑨ 千円

⑩ 千円

⑪ 千円

⑫ 千円

⑬ 千円



第１回　ＴＡＣ　3／3第１回　ＴＡＣ　2／3

〔第 二 問〕
問1

①

② 円

③ 円

④ 円

⑤

問 2
　設問 1

ア 千円

イ 千円

ウ 千円

エ 千円

オ 千円

カ 千円

キ 千円

　設問 2
	 （単位：千円）

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

問 3

⑴ 千円

⑵ 千円

⑶ 千円
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〔第 三 問〕
� （単位：円）
No 勘　定　科　目 金　　額 No 勘　定　科　目 金　　額
1 現 金 24 買 掛 金
2 当 座 預 金 25 未 払 法 人 税 等
3 受 取 手 形 26 貸 倒 引 当 金
4 国 内 売 掛 金 27 退 職 給 付 引 当 金
5 外 貨 売 掛 金 28 繰 延 税 金 負 債
6 有 価 証 券 29 その他資本剰余金
7 商 品 30 自 己 株 式
8 貯 蔵 品 31 その他有価証券評価差額金
9 建 物 32 国 内 売 上 高
10 車 両 運 搬 具 33 輸 出 売 上 高
11 投 資 有 価 証 券 34 有 価 証 券 運 用 益
12 繰 延 税 金 資 産 35 為 替 差 益
13 株 式 交 付 費 36 法 人 税 等 調 整 額
14 売 上 原 価
15 退 職 給 付 費 用
16 租 税 公 課
17 貸倒引当金繰入額
18 減 価 償 却 費
19 支 払 手 数 料
20 株 式 交 付 費 償 却
21 売 上 割 引
22 雑 損 失
23 法 人 税 等
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第２回　資格の大原　税理士講座〈簿記論〉◆解答用紙

〔第 一 問〕
問1

① ②
③ ④
⑤ ⑥
⑦

問 2
　⑴　合併に関する仕訳

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

　⑵　合併後貸借対照表
（Ａ社）	 合 併 後 貸 借 対 照 表	 （単位：円）

科　　　　目 金　　額 科　　　　目 金　　額
諸 資 産 諸 負 債
の れ ん 資 本 金

資 本 準 備 金
繰 越 利 益 剰 余 金
自 己 株 式 △

合　　　　計 合　　　　計

問 3
　⑴　機械装置取得時の仕訳

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

　⑵

① ②
③ ④

　⑶

① ②



第２回　資格の大原　税理士講座　3／4第２回　資格の大原　税理士講座　2／4

〔第 二 問〕
問1
	 （単位：千円）

ア イ ウ

問 2
　⑴　Ｘ 3年 3月31日において必要な仕訳

借　　　　　　　　方 貸　　　　　　　　方
勘　定　科　目 金　　額 勘　定　科　目 金　　額

　⑵　Ｘ 4年 3月31日において必要な仕訳
借　　　　　　　　方 貸　　　　　　　　方

勘　定　科　目 金　　額 勘　定　科　目 金　　額

　⑶　権利行使日における仕訳
借　　　　　　　　方 貸　　　　　　　　方

勘　定　科　目 金　　額 勘　定　科　目 金　　額

問 3
　⑴　三分法
　①　仕入時の仕訳	 （単位：千円）

借　　　　　　　　方 貸　　　　　　　　方
勘　定　科　目 金　　額 勘　定　科　目 金　　額

　②　売上時の仕訳	 （単位：千円）

借　　　　　　　　方 貸　　　　　　　　方
勘　定　科　目 金　　額 勘　定　科　目 金　　額

　③　決算時の仕訳	 （単位：千円）

借　　　　　　　　方 貸　　　　　　　　方
勘　定　科　目 金　　額 勘　定　科　目 金　　額
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　⑵　総記法
　①　仕入時の仕訳	 （単位：千円）

借　　　　　　　　方 貸　　　　　　　　方
勘　定　科　目 金　　額 勘　定　科　目 金　　額

　②　売上時の仕訳	 （単位：千円）

借　　　　　　　　方 貸　　　　　　　　方
勘　定　科　目 金　　額 勘　定　科　目 金　　額

　③　決算時の仕訳	 （単位：千円）

借　　　　　　　　方 貸　　　　　　　　方
勘　定　科　目 金　　額 勘　定　科　目 金　　額



第２回　資格の大原　税理士講座　4／4

〔第 三 問〕
問1
　売上原価の明細表

卸売商品（Ａ商品及びＢ商品） 店舗販売用商品（Ｃ商品群）
期 首商品棚卸高 42,640,000円 期 首 商品棚卸高 23,649,000円
当 期 商品仕入高 円 当期商品仕入高 円
期末商品棚卸高 △ 円 期末商品棚卸高 △ 円
商 品 評 価 損 円 商 品 評 価 損 円
棚 卸 減 耗 損 円 棚 卸 減 耗 損 円
売 上 原 価 合 計 円 売 上 原 価 合 計 円

問 2

① ⑭
② ⑮
③ ⑯
④ ⑰
⑤ ⑱
⑥ ⑲
⑦ ⑳
⑧ ㉑
⑨ ㉒
⑩ ㉓
⑪ ㉔
⑫ ㉕
⑬ ㉖
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第３回　スタディング〈簿記論〉◆解答用紙

〔第 一 問〕
　設問 1 � （単位：円）

Ａ Ｂ Ｃ
Ｄ Ｅ Ｆ
Ｇ Ｈ Ｉ
Ｊ Ｋ Ｌ

　設問 2



第３回　スタディング　2／4 第３回　スタディング　3／4

〔第 二 問〕
問1

製造原価報告書 （単位：千円）
材 料 費
期首材料棚卸高 （ ）
当期材料仕入高 （ ）

合　　計 （ ）
期末材料棚卸高 （ ）
当 期 材 料 費 （ ）

労 務 費
労 務 費 （ ）
当 期 労 務 費 （ ）

経 費
経 費 （ ）
当 期 経 費 （ ）
当 期 総 製 造 費 用 （ ）
期首仕掛品棚卸高 （ ）

合　　計 （ ）
期末仕掛品棚卸高 （ ）
当期製品製造原価 （ ）

損�益�計�算�書 （単位：千円）
売 上 高 （ ）
売 上 原 価
期 首 製 品 棚 卸 高（ ）
当期製品製造原価（ ）

合　　計 （ ）
期 末 製 品 棚 卸 高（ ）（ ）

営 業 費 （ ）
営業外収益 （ ）
営業外費用 （ ）
税引前当期純利益 （ ）
法 人 税 等 （ ）
当 期 純 利 益 （ ）
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第３回　スタディング　2／4 第３回　スタディング　3／4

貸�借�対�照�表 （単位：千円）

勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額
現 金 預 金 買 掛 金
売 掛 金 借 入 金
製 品 未 払 費 用
仕 掛 品 未払法人税等
材 料 資 本 金
前 払 費 用 繰越利益剰余金
有形固定資産
合　　計 合　　計

問 2
（本社元帳） 総�合�損�益 （単位：千円）

勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額
繰延内部利益控除 損 益
法 人 税 等 工 場
繰越利益剰余金 繰延内部利益戻入

合　　計 合　　計

問 3

① 千円

② 千円

③ 千円

④ 千円

⑤ 千円



第３回　スタディング　4／4 第３回　スタディング　4／4

〔第 三 問〕
（単位：円）

No. 勘　定　科　目 金　　額 No. 勘　定　科　目 金　　額

1 現 金 21 収 益 性 低 下 評 価 損

2 当 座 預 金 22 品 質 低 下 評 価 損

3 外 貨 建 預 金 23 見 本 品 費

4 売 掛 金 24 人 件 費

5 未 収 金 25 そ の 他 費 用

6 前 払 費 用 26 減 価 償 却 費

7 商 品 27 貸 倒 引 当 金 繰 入 額

8 建 物 28 租 税 公 課

9 建 物 附 属 設 備 29 売 上 割 引

10 破 産 更 生 債 権 等 30 為 替 差 損 益

11 投 資 有 価 証 券 31 雑 損 失

12 買 掛 金 32 投資有価証券評価損

13 未 払 金 33 固 定 資 産 除 却 損

14 未 払 費 用 34 法 人 税 等 調 整 額

15 未 払 法 人 税 等 35 売 上 高

16 未 払 消 費 税 等 36 受 取 利 息

17 賞 与 引 当 金 37 雑 収 入

18 退 職 給 付 引 当 金 38 投資有価証券売却益

19 その他有価証券評価差額金

20 売 上 原 価
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第４回　東京ＣＰＡ会計学院〈簿記論〉◆解答用紙

〔第 一 問〕
問1

⑴ � 千円 ⑵ � 千円 ⑶ � 千円

⑷ � 千円 ⑸ � 千円 ⑹ � 千円

⑺ � 千円 ⑻ � 千円 ⑼ � 千円

問 2

ア � 千円 イ � 千円 ウ � 千円

エ � 千円 オ � 千円 カ � 千円

キ � 千円 ク � 千円 ケ � 千円

コ � 千円

問 3
　⑴

ａ � 千円 ｂ � 千円

　⑵

ａ � 千円 ｂ � 千円

ｃ � 千円 ｄ � 千円



第４回　東京ＣＰＡ会計学院　3／4第４回　東京ＣＰＡ会計学院　2／4

〔第 二 問〕
問1

ア 千円 イ 千円 ウ 千円
エ 千円 オ 千円 カ 千円
キ 千円 ク 千円 ケ 千円
コ 千円

問 2
　⑴

法 人 税 等 調 整 額 � 千円

　⑵

法 人 税 等 調 整 額 � 千円 繰 延 税 金 資 産 � 千円

　⑶

法 人 税 等 調 整 額 � 千円 繰 延 税 金 資 産 � 千円

問 3
　⑴

① � 千円 ② � 千円 ③ � 千円

④ � 千円

　⑵

⑤ � 千円 ⑥ � 千円 ⑦ � 千円

⑧ � 千円 ⑨ � 千円 ⑩ � 千円

〔第 三 問〕
問1

ア 千円 イ 千円 ウ 千円

エ 千円 オ 千円 カ 千円
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問 2

�損　益　計　算　書�
東京商事㈱ 2019年 4 月 1 日〜2020年 3 月31日 （単位：千円）
勘 定 科 目 金 額 勘 定 科 目 金 額
期 首 商 品 棚 卸 高 95,400 一 般 売 上 高 3,016,500
当 期 商 品 仕 入 高 試 用 品 売 上 高

積 送 品 売 上 高
割 賦 売 上 高
期 末 商 品 棚 卸 高

広 告 宣 伝 費 売 上 総 利 益

貸 倒 損 失
給 料 手 当
積 送 諸 掛
交 際 接 待 費 81,370
旅 費 交 通 費
通 信 費 76,590
修 繕 費
その他の販売費及び一般管理費 67,935

建 物 減 価 償 却 費
車 両 減 価 償 却 費

備 品 減 価 償 却 費

支 払 利 息
手 形 売 却 損 1,906 受 取 利 息 配 当 金 4,650
社 債 利 息 為 替 差 損 益

有 価 証 券 運 用 損 益
有 価 証 券 利 息
雑 収 入



第４回　東京ＣＰＡ会計学院　4／4

�貸　借　対　照　表�
東京商事㈱ 2020年 3 月31日現在 （単位：千円）

勘 定 科 目 金 額 勘 定 科 目 金 額
現 金 預 金 支 払 手 形 51,000
受 取 手 形 買 掛 金
売 掛 金 繰 延 割 賦 未 実 現 利 益
割 賦 売 掛 金 短 期 借 入 金
有 価 証 券 未 払 金
商 品 1 年 以 内 償 還 予 定 社 債
短 期 貸 付 金 リ ー ス 債 務
前 払 費 用 未 払 法 人 税 等
貸 倒 引 当 金 未 払 費 用
建 物 社 債
車 両 退 職 給 付 引 当 金
リ ー ス 資 産 長 期 借 入 金
備 品 長 期 リ ー ス 債 務
土 地 110,532 資 本 金 100,000
投 資 有 価 証 券 資 本 準 備 金 100,000
繰 延 税 金 資 産 そ の 他 資 本 剰 余 金
貸 倒 懸 念 債 権 利 益 準 備 金 37,000
貸 倒 引 当 金 別 途 積 立 金 345,340

繰 越 利 益 剰 余 金
その他有価証券評価差額金

（注）有形固定資産の減価償却累計額� �千円
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第５回　LEC東京リーガルマインド〈簿記論〉◆解答用紙

〔第 一 問〕
※ マイナス記号を付すべきものは，金額の前に△を付すこと。

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮



第５回　LEC東京リーガルマインド　3／4第５回　LEC東京リーガルマインド　2／4

〔第 二 問〕
問1
〔ケース 1 〕

千円

〔ケース 2 〕

千円

問 2
当期末におけるソフトウェア勘定の次期繰越高  千円

当期におけるソフトウェア製品の売上原価　　  千円

問 3
決算修正仕訳（単位：千円）

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

⑴

⑵

⑶

⑷

問 4
〈Ａ社の仕訳〉

Ｘ 1 年 4 月 1 日（リース取引開始日） （単位：千円）

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

Ｘ 1 年 9 月30日（第 1 回リース料支払日） （単位：千円）

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

現 金 預 金
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Ｘ 2 年 3 月31日（第 2 回リース料支払日・決算日） （単位：千円）

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

現 金 預 金

〈Ｂ社の仕訳〉
Ｘ 1 年 4 月 1 日（リース取引開始日） （単位：千円）

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

Ｘ 1 年 9 月30日（第 1 回リース料支払日） （単位：千円）

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

現 金 預 金

Ｘ 2 年 3 月31日（第 2 回リース料支払日・決算日） （単位：千円）

借　方　科　目 金　　額 貸　方　科　目 金　　額

現 金 預 金



第５回　LEC東京リーガルマインド　4／4

〔第 三 問〕
⑴ 現 金 � 支 払 手 形

⑵ 当 座 預 金 � 買 掛 金

⑶ 普 通 預 金 � 未 払 金

⑷ 受 取 手 形 � 未 払 法 人 税 等

⑸ 売 掛 金 � 未 払 消 費 税 等

⑹ 繰 越 商 品 � 前 受 金

⑺ 前 払 費 用 � 預 り 金

⑻ 建 物 � 賞 与 引 当 金

⑼ 車 両 � 貸 倒 引 当 金

⑽ 備 品 � 退 職 給 付 引 当 金

⑾ 投 資 有 価 証 券 � 繰 延 税 金 負 債

⑿ 破 産 更 生 債 権 等 � その他有価証券評価差額金

⒀ 繰 延 税 金 資 産 � 売 上 高

⒁ 売 上 原 価 Ａ 商 品

⒂ 商 品 減 耗 損 Ｂ 商 品

⒃ 商 品 評 価 損 Ｃ 商 品

⒄ 見 本 品 費 � 受 取 利 息 配 当 金

⒅ 人 件 費 � 雑 収 入

⒆ 退 職 給 付 費 用 � 法 人 税 等 調 整 額

⒇ 貸 倒 引 当 金 繰 入

� 減 価 償 却 費

� そ の 他 の 営 業 費 用

� 手 形 売 却 損

� 為 替 差 損

� 固 定 資 産 除 却 損
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